



## **Следователи продолжают устанавливать обстоятельства нападения на сотрудников «скорой помощи» на западе Москвы**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, вечером 22 апреля 2017 года медицинские работники прибыли в квартиру, расположенную по улице Василисы Кожиной в городе Москве, где попытались оказать медицинскую помощь 35-летнему мужчине, находящемуся в состоянии алкогольного опьянения. В это время мужчина повел себя агрессивно, стал высказывать в адрес медработников угрозы убийством и бросаться в них предметами мебели. В результате чего фельдшеру скорой помощи была причинена физическая боль, а также телесные повреждения в виде сотрясения головного мозга. Противоправные действия мужчины были пресечены прибывшими на место сотрудниками правоохранительных органов.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательств по делу. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование дела продолжается.

23 Апреля 2017

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1118406/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1118406/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)